

Dřínovský potok, Třebízská 50.

Třicátého září v 11:00 proběhlo předávání prací mezi společnostmi Traeton s.r.o., Povodím Vltavy s. p. a obcemi Neprobylice a Třebíz. Dřínovský potok je kompletně vyčištěn, během následujících dnů započne předávání klíčů dotčeným stranám, koryto potoka je v plánu dočistit až na betonový podklad, další oddělenou akcí. Mj. bylo z koryta potoka uklizeno více jak 600 automobilových pneumatik a 30 traktorových, člověk by ani neřekl, že to máme kousek za humny.



15min

RAZÍTKO PRO VÁS NYNÍ JIŽ NA POČKÁNÍ

www.razitkoprovas.cz

Sběrný dvůr Neprobylice

Potřebujete se zbavit odpadu, volejte SOS sběrný dvůr 721476885



Spěšný posel Emil, je informační leták o obci Neprobylice a nejbližším okolí, vydává jej na vlastní náklad spolek "Nevolník z. s."



Nevolník z. s.
IČ: 07983999
Neprobylice č.p. 60
27375, Třebíz
Mobil: +420 605 553 733
email: redakce@nevolnik.club
www.nevolnik.club

www.facebook.com/ObecNeprobylice/

Informační měsíčník 09/2019 - DEPEŠE Č.11

POSEL E-MIL

Spolek
WWW.NEVOLNIK.CLUB

$E = mc^2$

02.11.2019

18:00

NA NÁVSI NEPROBYLICE

ás srdečně zve na premiéru divadelní hry
Kterak na bažáky přišel pozorovák

Program
Přednáška Josef Vojtíšek Premiéra hry

Teplé oblečení s sebou, občerstvení zajištěno, změna programu vyhrazena

www.facebook.com/ObecNeprobylice/

Kulturní podzim v Neprobylicích. Tradiční Nevolnické divadlo uvede studii hry "Kterak na bažáky přišel pozorovák" veselohra ze školního prostředí jakou jste ještě neviděli!!! Zapomeňte na školní osnovy 1+1 již nikdy nebudou 2!



Divadlo, "Kterak na bažáky přišel pozorovák"

Bažáci jsou žáci a pozorovák, to je školní inspektor, že jste to nevěděli? V pojetí Jakuba Hrona Metánovského (4.6.1840- 29.8.1921) to však dává smysl, víte kdo vymyslel "blátoměrné boty, pitevní dmuchadlo, nebo snad masivní nezvrhnutelný (nekotitelný) kalamář, zvaný "Buňát nekotitelný", který používal i sám Karel Čapek? Víte vůbec co tyto vynálezy jsou zač a že se ještě do dnešního dne některé používají? Věděli jste, že Jakub Hron Metánovský byl vlastně jakousi živoucí předlohou Jára Cimrmana? Víte jak vypadal Beránek v původním vydání Malého prince od Antoine de Saint-Exupéryho? A skutečně si chtěl Malý princ ochočtit lišku? Myslíte si že programátor z Ostravy má malou slovní zásobu? Jak se staví feministky k faktu, že Schrödingerova kočka byla označována za kocoura? Co na to vše říká Honza Rosák ve svém pořadu Magion? Toto vše a ještě více se dozvíte 2.11.2019 na návsi v Neprobylicích...



1 Ministrně školství a tělovýchovy...

Oprava dětského hřiště

Jak jistě víte, v Neprobylicích probíhá oprava jednotlivých prvků hřiště a obecního vybavení, lavičky, stoly, nástěnky, ploty, vesměs se jedná o dřevěné prvky, které podléhají zubu času nejvíce, brousí se, natírá a vyměňují se "uhnilé části", zpevňuje se... Prosíme informujte Vaše děti, že pokud je kolem daného prvku červeno bílá páska, nebo je tam jiná informativní cedulka, daný prvek je zakázáno používat. Postupně budou opraveny některé prvky hřiště, některé budou odstraněny z důvodu stáří, bude vyměněn písek v pískovišti a na Jaře přibudou prvky nové, rádi bychom vyvolali diskusi a případně anketu, jaké další, nové prvky by jste si na hřišti přáli.



3

Vesnické příběhy, Lotoušská Paní - pokračování z čísla 08/2019

„Slečna Helenka že se vdávala? — A kdy?“

„Včera měla svatbu na Tuřanech.“

„To jsou noviny!“

„Vždyť ještě před měsícem bylo vše pod pokličkou, a najednou — — nu, včera si ji už Kekula odvezl.“

„Kdo je to?“

„Je prý ředitelem uhelných dolů za Jedomělci, ale čert mu věř. Přišel sem nedávno, je to samá chloubka, je prý ze šlechtického rodu, ale kdo pak tomu rozumí. V takovém fintílkovi ani d'as se nevyzná. Já aspoň být děvčetem a nemít ničeho jen jedinou kytlici, tak bych si ho nevezl. Však stará paní taky už ví, koho si vzala její Helenka. Ale ať si Helenka jednou nevzpomene na slova matčina. Říká se, že jedna slza z očí matčiných vyloudí jich tisíc z očí neposlušné, vzdorovité dcery — —“

„Což paní Jarošová nemohla svatbu překaziti? — Což neznala toho člověka dříve?“

„To je tak, pane doktore,“ povídal kočí, „ale tak by se nám to špatně povídalo, já sedět a vy za mnou stát. Musím jeti rychle, mohl byste snadno spadnout, a v tom rachotu není vlastního slova slyšet. Mohl byste si sednout ke mně?“

„Anebo ty ke mně do zadu.“

„Mám krátké oprati.“

„Tak počkej!“

Kočí zastavil, lékař si usedl vedle něho, a jeli dál.

„To je tak, pane doktore; dokud nebožtík pán byl živ, bylo u nás vše jinak. Jsem sice mlád, letos půjdu teprv k odvodu, ale vím ledacos. Vždyť jsem v Jarošovic statku jako sirotek od maličkosti a z pasáka husí přivedl jsem to až na kočího. Dokud pán náš byl živ, Helenka byla v Praze ve školách a domů přijela jen na svátky neb o prázdniny. Myslíte, že směla přijet v klobouku nebo v krinolině? To by jí byl starý hnal. V čistých, drahých sice, ale jednoduchých šatech a s hedvábným šátečkem na hlavě. Však já vím, když jsem jí jezdíval na Lány naproti, že přijela v klobouku a že teprv za Lotouši klobouk schovala do škatule a vzala si šátek na hlavu. Příkladovala, abych doma nic neřikal. Proč bych to povídal? A o prázdninách musila zároveň s chasou na pole. Jaroška se tomu vzpírala, ale starý jen se podíval. „Já mám víc škol než naše Helenka,“ říkal, „a nestydím se za práci. Ostatně ta její práce jí krásy neuběře — nic nedělá, než dohlíží na chasu.“ Ba, kdyby byl starý pán dnes na živě, nemusil jsem jeti pro doktora v noci.“ Lékař se podíval na Poldíka a viděl, že má v dírcu u kabátu na prsou ještě proutek rozmariny s bílou stužkou.

„Vidět, že jsi byl na svatbě.“

Poldík se podíval na kabát, vytáhl rozmarinu a vstrčil do kapsy. „Vždyť jsem neměl ani času se odstrojit. Sotva jsem přivezl starou paní domů a odpřáhnul, už mne zas volali, abych zapřáhal a jel do Slaného. — — Abych to tedy pověděl: nebožtík pán umřel před třemi lety, bylo to taky z jara. Poslední vůle nedělal, odkázal vše své paní, ta aby si naložila se statkem dle libosti. Jen Helence zabezpečil podíl.

Pokračování příště...

4